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DEBIAN Project

(a quien corresponda):


Nos comunicamos con ud.s para contarles un proyecto y proponerles una alianza.


Como se describe en el documento “Descripción CCT.doc” este proyecto tiene un objetivo social, filantrópico, basado en el buen uso de la tecnología, y la igualdad en su acceso.


También está basado en los documentos que hacen a nuestra cultura: libros, música, sonidos y video. Los centros donde se concentran en Argentina son muy desorganizados y poco cuidadosos del material.


Uniendo ambas cosas es que comenzamos este proyecto, el “Centro Cultural Tecnológico”.


Se describe muy brevemente en el archivo mencionado.


Dado el objetivo de acercar la tecnología a sectores que no tienen acceso por cuestiones económicas, es que la parte informática está centrada en el Software Libre, salvo en los casos –como verán en “edición de video”- en que una empresa done su hard y software para algo específico.


Si les interesa formar parte de este emprendimiento en Argentina, creo que deberíamos hablar de muchas otras cosas. Pero voy directo al punto en que solicitamos su apoyo como Fundación:


Las computadoras tendrán instalado software Linux (unas 25 con una o varias distribuciones, aún no lo hemos definido), y por lo menos necesitamos un servidor DHTML (con Apache+PHP) y lo necesario para una gran base de datos para acceder a varios catálogos y archivos.


Recurrimos a ustedes para: que que nos recomienden qué hardware usar para correr Debian en todos los equipos;


que podamos emprender esto juntos, nosotros como Asociación y ustedes como Fundación, aportando ustedes, o por su intermedio, el/los servidores –hard y software-.


Al final del .doc figuran otros organismos con quienes hemos hecho ya convenios. Nos interesa que esten entre ellos.


Quedo a su disposición,

Julián Belistri

Sectretario Asociación Civil

Biblioteca Lectores del Pueblo

Ventura de la Vega 3800, CP C1437HPD – Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Argentina


