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Bruxelles , 10 septembre  99 

Messieurs ,

Nous avons le plaisir de vous annoncer  la création du premier événement 

linux-forum 99
  Qui se déroulera les  26 & 27 octobre  1999 à  AUTOWORLD à Bruxelles  .

Il semble en effet très utile en cette période , vu le développement de Linux à travers le monde 

-plus de 750 000 serveurs installés et une croissance annuelle  de plus de 200% - et en Europe en particulier , de présenter  aux responsables  des grandes entreprises  ainsi qu'aux informaticiens et au marché en général , la situation , les avantages ainsi que les nouvelles opportunités liés à Linux .

Cet événement se présentera sous 2 aspects , d'une part une série de conférences de haut niveau placées sous le thème Linux " une révolution" ,  conférences données  par des orateurs  tant belges qu'européens et bien entendu américains ; d'autre part un espace réservé aux  sociétés voulant d'ores et déjà se positionner comme actives dans ce secteur .

La promotion d'un tel événement se fera essentiellement aux travers de revues spécialisées et par des mailing ciblés  vers les directeurs informatiques des grands comptes . 

Nous sommes persuadés qu'une telle initiative devrait vous intéresser ,c'est pourquoi nous vous proposons un sponsoring de haut niveau qui vous permettrait d'apparaître sur toute la communication et bien entendu d'être présent au Linux Forum 99 .

Contactez- nous sans tarder par  téléphone  : 32 2 772 39 87  , e.mail: francois.vajda@euronet.be - pour connaître les conditions de participation ainsi que le  premier programme des conférences . 

Recevez entre temps , Messieurs ,  nos meilleures salutations.

François Vajda

Organisateur
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