1. Das Vorwort

Viele denken nun wieder so ein Spammail aus dem Internet. Warum lesen Sie es nicht und löschen es dann. Ich dachte genauso, aber ich löschte es nicht! Wenn Sie für neue innovative Möglichkeiten nicht aufgeschlossen sind, sollten Sie diesen Text nicht lesen! Aber ein gesunde Maß an Skepsis brauchen Sie trotzdem. Sollten Sie nach dem ersten lesen nicht verstanden haben, welchen Sinn diese Verdienstmöglichkeit hat und wie das Programm funktioniert, dann lesen Sie den Text bitte noch mal bzw. so oft, bis auch die letzten Unklarheiten beseitigt sind!

Bitte nehmen Sie sich die Zeit und lesen Sie den Text zu Ende. Gegen Anfang, werden Ihnen die Gedankengänge schwer nachvollziehbar sein. Ich garantiere Ihnen, Sie werden es nicht bereuen!
Wir distanzieren uns von allem bisher da gewesenen und "ähnlichen" Programmen. Überzeugen Sie sich selbst. Den Grundgedanken der US-amerikanischen Version haben wir beibehalten, da das Programm GOLD wert ist und internationalen Charakter hat.

2. Und darum geht es:
Arbeiten Sie mit Ihrem PC im Internet und verdienen Sie Geld von zu Hause aus!
!!! Die große Überraschung: 12.000 Euro pro Monat verdienen!!!
Der Verdienst steigert sich durch die Struktur des Programms stetig, dazu später mehr.

Ich habe, als ich diesen Text gelesen habe, auch nicht geglaubt, dass das System überhaupt funktionieren könnte. Aber nachdem ich es aus Neuurigkeit einfach ausprobiert hatte, wurde ich überzeugt. Sonst würde ich Ihnen das Programm vorstellen. Logisch, oder??? :-)
Nein, das ist kein Witz! Sie können innerhalb der nächsten 6 Monate mehr als 250.000 Euro erhalten indem Sie lediglich Inserate aufgeben oder Reporte auf Ihrer Website anbieten. Erscheint Ihnen das unmöglich? Lesen Sie weiter und erfahren Sie detailliert, wie das funktioniert. Nein, es gibt dabei keinen "Haken"! 
Überzeugen Sie sich von diesem Geschäftskonzept. Vielen Dank für Ihre Zeit und Ihr Interesse!

3. Einige hilfreiche Informationen vorab

Wegen der Popularität dieses Briefes im Internet widmete eine bekannte deutsche Nachrichtensendung eine ganze Ausgabe der Untersuchung des unten beschriebenen Programms, um herauszufinden ob es wirklich Geld bringt. 
Diese Sendung untersuchte auch, ob das Programm legal ist. Es wurde ein für allemal herausgefunden und öffentlich bestätigt, dass es keine Gesetze gibt, welche die Teilnahme an diesem Programm verbieten würden. Das hat erheblich zur Popularität beigetragen und zeigt, dass dies ein einfacher, harmloser Weg ist, zusätzlich und unter Zuhilfenahme der modernen Medien (Internet, E-Mail etc.) Geld von zu Hause aus zu verdienen, was vor einigen Jahren so noch undenkbar gewesen wäre.

Die Sendung hat einen weiteren Boom ausgelöst. Es klinken sich nun so viele Interessenten in dieses Programm ein, dass es für diejenigen die drin sind und für alle die täglich neu dazu kommen, besser läuft als zuvor. Da jeder Einzelne mehr verdient je mehr Menschen "an Bord kommen", ist es in jüngster Zeit sehr anregend dabei zu sein. Das werden Sie verstehen, sobald Sie in den Genuss dieser Erfahrung kommen... 
Die einmalige Startinvestition ist wirklich sehr gering, der Profit ist enorm. 

Wenn Sie nun gerne 250.000 Euro in weniger als 6 Monaten verdienen möchten, dann lesen Sie die folgenden Zeilen sehr aufmerksam... 
Dies ist eine legale Möglichkeit gutes Geld zu verdienen. 
4. Das Programmkonzept
Internet ist die Zukunft. Darauf basiert dieses Network-Marketing-Programm oder auch Multilevel-Marketing-Programm genannt und arbeitet 100% perfekt. Nutzen Sie die Vorteile des Internet und der Online-Kommunikation und -werbung jetzt gleich. Nehmen Sie j e t z t teil ! ! ! !

Das Network-Marketing-Programm hat breite Anerkennung gefunden. Versicherungen, um nur ein Beispiel zu nennen, arbeiten hier in Deutschland nach dem selben Prinzip. Es ist eine Milliarden-Industrie. Statistiken zeigen, dass durch Network-Marketing jeden Tag ca. 100 Personen zu Millionären werden. Beeindruckend nicht?

Beim vorliegenden Network-Marketing-Programm haben Sie nun zwei Einnahmequellen. Zum einen verdienen Sie durch direkten eigenen "Verkauf", zum anderen haben Sie Einkünfte durch Verkäufe, von Personen, die Sie in das Geschäft eingeführt haben, welche um ein vielfaches höher sein werden.

Dieses Programm läuft derzeit in mehr als 50 verschiedenen Ländern rund um den Globus. 


Hier nun ein Statement des Programm-Mitglieds Joachim Kalus:
"Die per E-Mail übermittelte Information hätte ich mir fast durch die Finger schlüpfen lassen. Zum Glück habe ich alles einige Zeit später noch einmal gelesen und darüber nachgedacht und es studiert. 

Mitte Dezember erhielt ich dieses Programm per E-Mail. Sechs Monate vorher sah ich mich nach Informationen über verschiedene Geschäftsideen um, wobei aber keine profitabel genug war. Entweder war es zu kompliziert für mich oder die Startsumme war zu hoch um das Risiko einzugehen, um nur zu sehen ob es läuft oder nicht. Eine Geschäftsidee behauptete, dass ich ein einem Jahr eine Million verdienen würde, nur hatten sie nicht erwähnt, dass ich dazu ein Buch schreiben müsste. 
Nachdem ich mir das vorliegende Programm mehrmals durchgelesen hatte, um sicherzugehen dass ich richtig verstanden hatte, traute ich meinen Augen nicht. Hier schien es sich um ein Geld erzeugendes Phänomen zu handeln. Um anzufangen benötigt man im Prinzip fast nichts. Es schien kein Risiko zu geben (außer wenn man die Verlustgefahr von 30 Euro als Risiko ansieht!). Nachdem ich etwas zu schreiben holte und es durchrechnete müsste ich zumindest meinen Einsatz wieder herausholen.

Zu Beginn inserierte ich nur 1x in 80 Annoncenblättern. Ich verschickte dann auf Anfrage dieses Ihnen vorliegende Dokument per E-Mail. Der einzige Kostenfaktor ist hier die eingesetzte Zeit.

In weniger als einer Woche begannen Bestellungen des "Reports # 1" (dazu kommen wir gleich!) bei mir einzutreffen. Bis 13. Januar hatte ich bereits 26 Bestellungen von "Report # 1" erhalten. "Ihr Ziel ist es innerhalb von zwei Wochen mindesten 20 Bestellungen für "Report # 1" zu erhalten", lautet die Empfehlung, damit man einen Anhaltspunkt hat. Dies war mein erster Schritt auf dem Weg zu den damals noch 500.000 DM in 6 Monaten. 

Bis zum 5.Februar hatte ich 196 Bestellungen für "Report # 2". Wenn Sie die 100 Bestellungen von Report #2 erreicht haben, ist der Rest ganz einfach. 
Ich lehnte mich also zurück und entspannte mich. Bis 25. März erhielt ich durch meine 1 x 80 Annoncen aufgeben 142.000 DM, und es kommt täglich immer mehr Geld herein und das ohne Vorleistung, o.k., die 60 DM, heute 30 Euro.

Ihre ganze Arbeit besteht wirklich nur darin auf Ihren Seiten Werbung für das Programm zu machen, oder auf andern Seiten Anzeigen auszugeben.
Das ist wirklich alles! 

Mein persönliches Fazit:
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, das beigefügte Programm zu lesen, es wird ihr Leben für immer verändern. Denken Sie daran: es wird nicht funktionieren, wenn Sie es nicht ausprobieren. Diese Programm funktioniert, aber Sie müssen es g e n a u befolgen! 
Insbesondere die Vorschrift, Ihren Namen nicht auf einen anderen Platz in der Liste zu setzen. Das wird nicht funktionieren und Sie verlieren einen Haufen Geld, ehrlich! Damit dieses Programm funktionieren kann müssen Sie ihr Ziel von 20 Bestellungen für "Report # 1" und mindestens 100 Bestellungen für "Report # 2" erreichen, dann können Sie 250.000 Euro oder mehr verdienen. Ich bin der lebende Beweis dafür, dass es funktioniert.
Mit freundlichen Grüßen 

Stefan Scheucher
Eine persönliche Bemerkung des Programmgründers:

"Nachdem Sie das Programm und die beigefügten Texte gelesen haben, wird Ihnen klargeworden sein, dass ein solches Programm nicht von einem Amateur geschaffen werden konnte. 

Sie haben gerade Informationen erhalten, die Ihnen für den Rest Ihres Lebens finanzielle Sicherheit geben können, ohne Risiko und mit einem Minimum an Einsatz. In den nächsten Monaten können Sie mehr Geld verdienen, als Sie sich bisher vermutlich vorstellen konnten. Ich möchte herausstellen, dass ich keinen Pfennig dieses Geldes sehen werde, nicht mehr. Ich habe schon über 2 Millionen DM verdient! Ich habe mich von dem Programm zurückgezogen. Nun besitze ich mehrere Büros, welche dieses und andere Programme hier und in Übersee leiten. 

Folgen Sie den Anweisungen dieses Programms genauso wie vorgeschrieben. Verändern Sie es auf keinen Fall! Es arbeitet perfekt, aber nur in der Form wie es Ihnen vorliegt. Schicken Sie jeder Person, die durch Ihr Inserat nähere Informationen haben möchte dieses Dokument. Eine dieser Personen wird vielleicht mehr als 80 Inserate aufgeben...und Ihr Name steht dann in allen Dokumenten. Denken Sie auch daran: Je mehr Werbung Sie schalten, desto mehr potentielle Kunden erreichen Sie. In den Reports gibt es ausführliche Informationen dazu.

So, ich habe Ihnen nun die Idee, die Informationen, das Material und die Gelegenheit gegeben finanziell unabhängig zu werden - Jetzt sind SIE dran. Denken Sie darüber nach!"

Ein weiteres Mitglied schreibt:
Bevor Sie diesen nun Text löschen, wie ich es fast getan hätte, nehmen Sie sich doch ein wenig Zeit und denken Sie wirklich einmal darüber nach. Nehmen Sie einen Stift zur Hand und rechnen Sie sich aus, was passieren kann, wenn Sie teilnehmen. Andere sitzen nach der Arbeit stupide vor dem Fernseher, wir schreiben ein paar E-Mails und werden reich dabei! Es klingt nicht nur wahnsinnig, es ist der Wahnsinn, weil es funktioniert! 
Auf alle Fälle werden Sie das, was Sie investieren wieder zurückbekommen. Alle Zweifel die Sie noch haben werden verschwinden, wenn die ersten Bestellungen eintreffen. ES FUNKTIONIERT !!! 
Wolfgang Müller, 80608 München, Deutschland

5. Die Anleitung wie Ihnen das erstaunliche Programm "TAUSENDE" verschafft!

Bevor Sie jetzt sagen: "So eine Sch...!" lesen Sie bitte dieses Dokument gründlich durch. Dies ist eine völlig legale Methode um Geld zu verdienen. Wenn Sie kein Geld brauchen, dann werfen Sie es einfach in den Müll bzw. löschen es von Ihrem PC. 
Sie haben es noch? Dann sollten Sie jetzt Folgendes tun: 

Wie bei allen Network-Marketing-Unternehmen bauen wir unser Geschäft auf, indem wir neue Partner gewinnen, die unser Produkt verkaufen. Für das Geld, was Sie einnehmen, verkaufen Sie eine Ware. Sie verkaufen hier die Reporte # 1-6, denn es ist völlig egal, ob Sie Schuhe, Versicherungen oder Reporte verkaufen. Die Hauptsache ist, dass Sie für das Geld das Sie erhalten überhaupt etwas verkaufen, also eine Gegenleistung bringen.

Ihre Bestellungen kommen per Post und Sie erfüllen sie per E-Mail, deshalb brauchen Sie keine persönlichen Verkaufsgespräche zu führen und auch das Haus nicht zu verlassen. Das ist das größte Network-Marketing, welches derzeit bekannt ist. 


6. Und so geht´s konkret:
I. Bestellen Sie die 6 Reports, die unten auf der Liste stehen, da Sie diese schon sehr bald verkaufen (vermailen) müssen, was nicht möglich ist, wenn Sie sie nicht besitzen. 

a) Senden Sie für jeden Report einen 5-Euro-Schein in bar an die Person, die auf der Liste unter dem entsprechenden Report aufgelistet ist. Geben Sie deutlich die Nummer und den Titel des Reports an, den Sie jeweils anfordern sowie und Ihren Namen und Ihre Postanschrift (für den Fall von z. B. Zustellungsproblemen) und ganz wichtig Ihre E-Mail-Adresse 
(bitte ganz deutlich schreiben).
b) Wenn Sie bestellen, dann bestellen Sie also alle 6 Reports. Sie werden alle benötigen, um sie auf Bestellung zu versenden. 
c) Nach einigen Tagen werden Sie per e-Mail alle Reports erhalten. Speichern Sie diese auf Ihrem PC, damit Sie jederzeit Ihren Kunden-E-Mails anhängen können.

II. Verändern Sie die Reihenfolge der Namen auf der Liste und setzen Sie Ihren Namen unter Report # 1 wie unter a) bis g) beschrieben, aber tun Sie es auf keinen Fall anders!!! 
Achten Sie auf die richtige Vorgehensweise, da Sie sonst eine Menge Geld verlieren. Wenn Sie verstanden haben wie das Programm arbeitet, werden Sie auch verstehen, warum es nicht funktioniert, wenn Sie den Ablauf verändern.

a) Nachdem Sie die 6 Reports bei den 6 Personen bestellt haben, gehen Sie zur Liste der Reports 1-6, weiter unten in diesem Dokument, und entfernen den Namen und die Adresse unter "Report # 6" . Diese Person hat den Zyklus durchlaufen und zählt wahrscheinlich gerade die 250.000 EUR. 
b) Verschieben Sie Name und Adresse unter "Report # 5" nach unten zu "Report # 6". 
c) Verschieben Sie Name und Adresse unter "Report # 4" nach unten zu "Report # 5". 
d) Verschieben Sie Name und Adresse unter "Report # 3" nach unten zu "Report # 4". 
e) Verschieben Sie Name und Adresse unter "Report # 2" nach unten zu "Report # 3". 
f) Verschieben Sie Name und Adresse unter "Report # 1" nach unten zu "Report # 2".
g) Fügen Sie jetzt Ihren Namen und Adresse in der gleichen Form wie die anderen an die Stelle unter "Report # 1" ein.

Hinweis: Bitte achten Sie darauf Namen, Adressen und evtl. Telefonnummern Ihrer Kollegen korrekt nach unten zu übertragen (am besten Sie markieren den ganzen Namens- und Adressblock und ziehen ihn mit gehaltener linker Maustaste eine Stufe nach unten: 1nach2, 2nach3 etc. wie beschrieben, zum Schluss fügen Sie unter Report # 1 Ihre Daten ein)!

III. Speichern Sie das bearbeitet Dokument auf Ihrem PC. Und noch mal: Verändern Sie die Anleitung auf keinen Fall !!! 

Wie sie nun sehen, sind Ihre Startkosten wirklich minimal. Sie brauchen lediglich 30 Euro als Startkapital. Um Sie bei der Vermarktung Ihres Geschäfts im Internet zu unterstützen, haben wir also die besagten 6 Reports von unschätzbaren Wert zusammengestellt. Diese haben, also wie Sie Fuchs sich wahrscheinlich schon gedacht haben, eine doppelte Funktion. Zum einen wie erwähnt als Hilfsmittel für Sie, um Ihr neues Geschäft zum boomen zu bringen und zum anderen sind die Reports...richtig...Ihre "Ware" bzw. die Produkte die Sie, die wir alle verkaufen. So ausgeklügelt auf der einen, so einfach auf der anderen Seite. In den Reports finden Sie neben deutschen Internetadressen, in denen Sie kostenlos inserieren, oder sich kostenlos in Linkhitlisten eintragen können, auch weitere wertvolle Informationen zu den Themen Vertrieb und Marketing. Einfach aufbereitet und für jedermann (und Frau!) verständlich. Nehmen Sie das, was in den Reporten steht ernst, dann erreichen Sie auch Ihre Ziele. Die Reporte beinhalten insgesamt über 2000 wertvolle Internetadressen. 


7. Kostenlose Anzeigen im Internet platzieren - das Kerngeschäft!
Im Internet Anzeigen zu schalten ist sehr, sehr preiswert. Es kostet außer Ihrer Zeit in der Regel nichts weiter. Nehmen wir an Sie entscheiden sich klein anzufangen, um zu sehen wie gut es läuft. Wir gehen mal bescheiden davon aus, dass Ihr Ziel darin besteht, nur 6 Personen für Ihre erste Ebene zu werben, damit Ihre Investition wieder gedeckt ist (indem Sie eine Menge kostenloser Anzeigen im Internet platzieren werden Sie vermutlich auf Anhieb leicht mehr erreichen!). Wir nehmen nun an, dass jeder weitere in Ihrem Programm auch nur 6 weitere Teilnehmer wirbt. 
Das wäre die Beispielrechnung, um den enormen Erfolg zu sehen: 

	Ebene
	Teilnehmer
	Multiplikation
	Betrag

	1.
	Ihre 6 Teilnehmer
	6 x 5 Euro 
	30 Euro

	2.
	je 6 Teilnehmer dieser 6 
	36 x 5 Euro 
	180 Euro

	3.
	je 6 Teilnehmer dieser 36 
	216 x 5 Euro 
	1.080 Euro

	4.
	je 6 Teilnehmer dieser 216 
	1.296 x 5 Euro 
	6.480 Euro

	5.
	je 6 Teilnehmer dieser 1.296 
	7.776 x 5 Euro 
	38.880 Euro

	6.
	je 6 Teilnehmer dieser 7.776 
	46.656 x 5 Euro 
	233.280 Euro

	 
	 
	 
	 

	Gesamt
	 
	 
	279.930 Euro



Wir haben in der Tabelle angenommen, dass jeder Teilnehmer jeweils nur 6 weitere Teilnehmer anwirbt. Denken Sie einen Moment daran, was passieren würde, wenn Sie 20 Teilnehmer gewinnen würden!!! Viele werden 100 Teilnehmer und mehr gewinnen! 

DENKEN SIE DARÜBER NACH! 

Für jeden 5-Euro-Schein den Sie erhalten, müssen Sie nur den bestellten Report per E-Mail versenden. Das ist alles! 

Versenden Sie die eMail immer gleich am Tag der Bestellung! Das stellt sicher, dass die eMail, die von Ihren Kunden versandt wird, mit Ihrem Namen und Ihrer Adresse darin, auch bald verschickt wird, denn die Mitarbeit Ihres Kunden im Programm kann natürlich immer erst beginnen, nachdem er Ihre eMail erhalten hat. 


8. Wie Sie Reports anfordern
Ansonsten gehen Sie bitte gehen Sie folgendermaßen vor:

1. Senden Sie immer einen 5-Euro-Schein [bzw. bei amerikanischen Adressen (falls zur Hand) einen 5-Dollar-Schein]. Senden Sie keinen Scheck! 
2. Senden Sie Ihre Bestellung mit normaler Briefpost und achten Sie darauf, dass der Geldschein in Papier eingepackt wird. 
3. Auf das Papier schreiben Sie a) die Ordnungszahl und Titel des bestellten Reports, b) Ihre E-Mail-Adresse ( bitte deutlich schreiben ) und c) Ihren Namen und Postanschrift. 

9. Die Reportliste - bestellen Sie jetzt: 
	Report # 1: "Wie Sie effektive Kleinanzeigen schreiben und platzieren, welche im Internet ganz viele Bestellungen anziehen!"

Sie bestellen diesen Report für 5 Euro bei:
Markus Posselt
Friedrichstr. 16
D-77815 Bühl

	Report # 2: "Deutsche Internetadressen für kostenlose Anzeigen, Teil 1". 

Sie bestellen diesen Report für 5 Euro bei:
Bastian Frank
Bockerotherstr. 135
D-53639 Königswinter

	Report # 3: "Wie Network-Marketing im Internet immer funktioniert"

Sie bestellen diesen Report für 5 Euro bei:
Sabine Padöller
Krönengässle 2
D – 73447 Oberkochen

	

Report # 4: "Wie Network-Marketing im Internet immer funktioniert"

Sie bestellen diesen Report für 5 Euro bei:
Markus Gold
Augustin-Simnacherstr. 4
D - 86847 Tussenhausen
 

	Report # 5: "Geheimes Wissen von Millionären - jetzt für jeden zugänglich"

Sie bestellen diesen Report für 5 Euro bei:
Stefan Scheucher
Rollnerstrasse 46
D - 90408 Nürnberg


	
Report # 6: "Wo Sie sich kostenlos in Linklisten und Newsletter eintragen können"

Sie bestellen diesen Report für 5 Euro bei:
Thomas Riedel
Pommerstrasse 24
D-73431 Aalen
 



10. Tipps und Leitlinien für Ihren Erfolg
1. Betrachten Sie das Programm als Ihr Geschäft, als Ihr Unternehmen! 
2. Seien Sie prompt, professionell, zuverlässig und folgen Sie ganz genau den Instruktionen!
3. Versuchen Sie die Instruktionen und das System des Programms nicht nur zu verstehen, sondern es zu durchdringen, sodass Sie in der Lage sind, anderen Leuten wie z.B. Ihren Kunden das Programm auch mündlich bis ins Detail zu erklären. Somit sind Sie kompetent!
4. Versenden Sie immer gleich am Tag der Bestellung!
5. Seien Sie ausdauernd und zielstrebig bei der Anwendung dieses Programms. 
6. Falls Sie innerhalb der ersten beiden Wochen keine 20 Bestellungen für "Report # 1" erhalten haben, fahren Sie einfach fort Anzeigen zu schalten bis Sie 20 Bestellungen haben.
7. Dann sollen Sie innerhalb von 4 Wochen mindestens 100 Bestellungen für "Report # 2" erhalten haben. Wenn nicht, dann fahren Sie fort, Anzeigen zu schalten bis Sie 100 Bestellungen haben.
8. Wenn Sie die 100 Bestellungen (oder mehr) für "Report # 2" erreicht haben, können Sie sich zurücklehnen und entspannen, denn das Programm arbeitet nun bereits für Sie und das Geld wird Ihnen zuströmen. 

ÜBRIGENS: Derzeit gibt es knapp über 175.000.000 Teilnehmer dieses Programms

11. Fakten und Informationen zum Produkt "Report"

1. Sie verkaufen ein Produkt, das keine Produktionskosten hat. 
2. Sie verkaufen ein Produkt, das keine Transportkosten hat. 
3. Sie verkaufen ein Produkt, das keine Werbekosten hat. 
4. Sie benutzen die Power und Vernetzung des Internet und des Network-Marketings, um Ihr Produkt, die Reports auf der ganzen Welt zu vertreiben. 
5. Die einzigen Investitionen sind Ihre Zeit, Ihre Onlinegebühren und 30 Euro, womit Ihr Umsatz zu annähernd 100 Prozent Ihrem Reingewinn entsprechen wird!

12. Mitgliederzeugnisse
"Dieses Programm funktioniert, wenn Sie die Instruktionen genau befolgen und auch so weitergeben. Insbesondere die Vorschrift nicht zu versuchen Ihren Namen an eine andere Stelle zu schreiben, denn das wird nicht funktionieren und Sie werden eine Menge an potentiellem Einkommen verlieren. Es ist wirklich eine großartige Möglichkeit relativ leicht Geld zu machen ohne große Investitionen. Wenn Sie sich entscheiden teilzunehmen, folgen Sie dem Programm genau und Sie betreten den Weg zur finanziellen Sicherheit."
Michael Schifler, Ostende, Deutschland 

"Ich arbeite im Rechnungswesen einer großen deutschen Firma und ich verdiene ganz gut. Als meine Frau das Programm erhielt, brummte ich einiges Negatives gegenüber Network-Marketing. Ich machte mich über das ganze Ding lustig, indem ich mein Wissen über die Bevölkerung und die angegebenen Prozentzahlen ausbreitete. Ich "wusste", dass es nicht funktionieren würde. Judith ignorierte meine angebliche Intelligenz vollkommen und hat sofort losgelegt. Ich habe mich gnadenlos über Sie lustig gemacht und war bereit für das alte "Ich hab's dir ja gleich gesagt ...", dass das Ding nicht laufen würde. Nun, sie hat zuletzt gelacht. Innerhalb von vier Wochen hatte sie über 50 Bestellungen. Innerhalb von 60 Tagen hatte sie bereits 40.000 DM in 10 DM Scheinen erhalten! Ich war schockiert und dann begeistert! Ich war sicher gewesen alles genau berechnet zu haben und dass es nicht funktionieren würde. Ich wurde eines Besseren belehrt. Ich nehme nun an dem "Hobby" von Judith teil. Wir verdanken alles Network-Marketing. In tiefer Dankbarkeit Euer Thomas."
Thomas Riedel,  Schwaben 

"Da ich kein Spielertyp bin, brauchte ich mehrere Wochen um mich dazu zu entschließen, bei diesem Programm mitzumachen. Konservativ wie ich bin entschied ich, dass die anfängliche Investition so gering war, dass es fast unmöglich wäre zu wenige Bestellungen zu bekommen um nicht wenigstens mein Geld zurückzubekommen. 
Ich war erstaunt als mein mittelgroßer Briefkasten gerammelt voll mit Bestellungen war. Zeitweise war er so überladen, dass ich die Post vom Briefträger holte."
Birgit Haas, Rheinland-Pfalz 

"Das ist das dritte mal, dass ich an diesem Programm teilnehme. Wir haben unsere Jobs aufgegeben und werden uns bald ein Haus am Strand in der Südsee kaufen und von den Zinsen unseres Kapitals leben. Die einzige Art und Weise, wie dieses Programm für Sie arbeiten wird ist, dass Sie teilnehmen. Versäumen Sie diese goldene Gelegenheit nicht! Viel Glück und fröhliches Geldausgeben!" 
Wolfgang Junger, Osnabrück 


Soviel zu den Stimmen einiger Mitglieder des Programms und...
... JETZT SIND SIE DRAN - IT'S YOUR TURN!!!

Investieren Sie 30 Euro (6 x 5 Euro) und bestellen Sie die Reportes noch heute! 

Gehen Sie den ersten Schritt auf Ihrem Weg zur finanziellen Unabhängigkeit; Sie werden sehen: Es lohnt sich! 
Entschiedene Handlungen bringen kraftvolle Resultate!
